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郑州五中2017-2018学年上期第一次月考试题高二年级数学  

（本卷限时120分钟  满分150分）

一、选择题（每小题5分,共60 分。每题4个选项，有且只有一个正确）
1.已知数列{an}满足a1=2，an+1-an+1=0，(n∈N+)，则此数列的通项an等于 (   )

A．n2+1           B．n+1            C．1-n              D．3-n
2.三个数a，b，c既是等差数列，又是等比数列，则a，b，c间的关系为 (    )

A．b-a=c-b        B．b2=ac          C．a=b=c            D．a=b=c≠0
3.在△ABC中，a2+b2+ab<c2，则△ABC是                           (   )

A.钝角三角形； B.锐角三角形；  C.直角三角形； D.形状无法确定

4.下列命题中正确的是                                           (　 )    

A．若[image: image120.png]


，则[image: image2.wmf]acbc

>

               B.若[image: image3.wmf]ab

>

，[image: image4.wmf]cd
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，则[image: image5.wmf]acbd
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C.若[image: image6.wmf]0
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>

，[image: image7.wmf]ab

>

，则[image: image8.wmf]11
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         D.若[image: image9.wmf]ab

>

，[image: image10.wmf]cd

>

，则[image: image11.wmf]ab

cd

>


5.设｛an｝是由正数组成的等比数列，且a5a6=81，log3a1+ log3a2+…+ log3a10的值是
A．5
       B．10；   
   C．20
                 D．2或4
6.已知[image: image12.wmf]ABC

D

中，a=5, b = 3 , C = 1200 ,则sinA的值为          （   ）

A、[image: image13.wmf]14
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    B、[image: image14.wmf]14

3

5

-

    C、[image: image15.wmf]14
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      D、[image: image16.wmf]14
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7.在△ABC中，若a = 2 ,[image: image17.wmf]23

b

=

,[image: image18.wmf]0

30

A
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 , 则B等于           （   ）

A．[image: image19.wmf]60

o

       B．[image: image20.wmf]60

o

或 [image: image21.wmf]120

o

    C．[image: image22.wmf]30

o

        D．[image: image23.wmf]30

o

或[image: image24.wmf]150

o


8.等差数列{[image: image25.wmf]n

a

}中，[image: image26.wmf]39

||||,

aa

=

公差[image: image27.wmf]0,

d

<

那么使前[image: image28.wmf]n

项和[image: image29.wmf]n

S

最大的[image: image30.wmf]n

值为

A.5             B.6                 C.5 或6             D.6或7

9.已知等差数列{an}的公差d≠0,若a5、a9、a15成等比数列,那么公比为   （    ）         
A．[image: image31.wmf]3

4

           B．[image: image32.wmf]2

3

          C．[image: image33.wmf]3
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                D．[image: image34.wmf]4
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10.[image: image35.wmf]ABC

D

的内角[image: image36.wmf],,

ABC

的对边分别为[image: image37.wmf],,

abc

，若[image: image38.wmf],,

abc

成等比数列，且[image: image39.wmf]22
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abc

[image: image40.wmf]2

成等差数列，则B的大小为                              （    ）

A.30°           B.60°          C.30°或150°        D.60°或120° 
11.在锐角三角形中，a、b、c分别是内角A、B、C的对边，设B=2A，则[image: image41.wmf]a

b

的取值范围是                                                       （    ）

A.（-2，2）     B.（[image: image42.wmf]2

，[image: image43.wmf]3

）     C.（[image: image44.wmf]2

，2）        D.（0，2）
12.设数列[image: image45.wmf]{}

n

a

的前[image: image46.wmf]n

项和为[image: image47.wmf]n

S

，令[image: image48.wmf]12
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，称[image: image49.wmf]n

T

为数列[image: image50.wmf]1

a

，[image: image51.wmf]2

a

，…，[image: image52.wmf]n

a

的“理想数”，已知数列[image: image53.wmf]1

a

，[image: image54.wmf]2

a

，…，[image: image55.wmf]1005

a

的“理想数”为[image: image56.wmf]2012

，那么数列[image: image57.wmf]1

-

，[image: image58.wmf]1

a

，[image: image59.wmf]2

a

，…，[image: image60.wmf]1005

a

的“理想数”是（    ）

A.2001              B.2017               C.2010                D.2009二、填空题（每小题5分,共20分）

13.在数列[image: image61.wmf]{

}
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a

中,已知[image: image62.wmf]11
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则[image: image63.wmf]4
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14.若[image: image64.wmf]a

，[image: image65.wmf]b

满足[image: image66.wmf]2
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p
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p
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，则[image: image67.wmf]b
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的取值范围是             .　
已知等差数列[image: image68.wmf]{

}

n

a

的前[image: image69.wmf]n

项和为[image: image70.wmf](

)
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Sana
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某三角形三边之比为

[image: image71.wmf]234

::

aaa

，则该三角形最大角为               。
16.设数列[image: image72.wmf]{}

n

a

的前[image: image73.wmf]n

项和为[image: image74.wmf]n

S

，关于数列[image: image75.wmf]{}

n

a

有下列四个命题：

①若[image: image76.wmf]{}

n

a

既是等差数列又是等比数列，则[image: image77.wmf]1

n

Sna

=

；

②若[image: image78.wmf]2(1)

n

n

S

=+-

，则[image: image79.wmf]{}

n

a

是等比数列；

③若[image: image80.wmf]2

n

Sanbn

=+

[image: image81.wmf](,)
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，则[image: image82.wmf]{}

n

a

是等差数列；

④若[image: image83.wmf]n

n

Sp

=

，则无论[image: image84.wmf]p

取何值时[image: image85.wmf]{}

n

a

一定不是等比数列。

其中正确命题的序号是         .

 三、解答题（共6小题，共70分。写出必要的文字说明和推理演算过程）

17.（本小题满分10分）

如图，为巡视我国钓鱼岛海域，我海监船51号在海上以50海里/时的速度沿方位角(从正北方向顺时针转到目标方向线的水平角)为155o的方向航行．为了确定船位，在B点处观测到钓鱼岛的方位角为125o．半小时后，海监船到达C点处，观测到钓鱼岛的方位角为80o．求此时海监船与钓鱼岛之间的距离（得数保留最简根号）。
18.（本小题满分12分）已知{[image: image86.wmf]n

a

}是等差数列，[image: image87.wmf]14

,

5

5

2

=

=

a

a

,正项数列{bn}是等比数列，其第1项，第3项分别是{[image: image88.wmf]n

a

}的第2项和第7项

（1）求{[image: image89.wmf]n

a

}，{[image: image90.wmf]n

b

}的通项公式；

（2）设{[image: image91.wmf]n

a

}的前n项和[image: image92.wmf]155

=

n

S

，求n的值. 
19.（本小题满分12分）△ABC中，内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知a，

b，c成等比数列，[image: image93.wmf]4

3

cos

=

B
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   （1）求[image: image94.wmf]C

A

tan

1

tan

1

+

的值；

   （2）设[image: image95.wmf]c

a

BC

BA

+

=

×

求

,
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3

的值。

20.（本小题满分12分）

已知等差数列[image: image96.wmf]}
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a

满足：[image: image97.wmf]24
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，[image: image98.wmf]57
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      (1)求数列[image: image99.wmf]}
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n

a

的通项公式；

(2)令[image: image100.wmf]2

1

1

n

n

b
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(n∈N*)，求数列[image: image101.wmf]{}

n

b

的前[image: image102.wmf]n

项和[image: image103.wmf]n
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．

21.（本小题满分12分）在ΔABC中，角[image: image104.wmf],,

ABC

所对的边分别为[image: image105.wmf],,

abc

且

满足[image: image106.wmf]sincos.

cAaC

=


（I）求角[image: image107.wmf]C

的大小；

（II）求[image: image108.wmf]3sincos()

4

AB

p

-+

的最大值，并求取得最大值时角[image: image109.wmf],

AB

的大小．

22.（本小题满分14分）已知数列[image: image110.wmf]{}

n

a

中，[image: image111.wmf]n

S

是其前[image: image112.wmf]n

项和，并且[image: image113.wmf]42(1,2,)
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，[image: image114.wmf]1
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（1）设[image: image115.wmf]n
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[image: image116.wmf])
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，求证：数列[image: image117.wmf]{

}

n

b

是等比数列； 

（2）求数列[image: image118.wmf]{}

n

a

的通项公式及前的前n项和.
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